



EDITAL PROEXC Nº 002/2018

Programa Institucional de Apoio à Cultura

PIAC ESTUDANTIL

ERRATA 01

Exclui-se o item 5.3 do edital

“ 5.3. No texto do e-mail apresentar, obrigatoriamente, as seguintes informações:

- a) Título da proposta:
- b) Nome completo do proponente:
- c) Indicar se o proponente é Técnico Administrativo ou Docente:
- d) Unidade Acadêmica/ Administrativa de vínculo do proponente:
- e) Campus de origem do proponente:
- f) Telefone Fixo do proponente:
- g) Telefone Celular do proponente:
- h) E-mail do proponente:
- i) Data de realização da ação principal objeto da proposta:”

Alterações no Anexo II

Onde se lê:

- 8. Locação de palco, som e iluminação*

Lê-se agora:

- 8. Locação de palco, som e iluminação